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Affärsmässigt är känslan att pandemikrisen har börjat 
klingat av. Även om orosmolnen runt om i världen för 
nya virusmutationer orsakar restriktioner, ökar graden 
av vaccineringar vilket sammantaget ger en bild av en 
försiktig återgång till det normala. Pandemin påverkar 
oss fortfarande, men förhoppningsvis i allt mindre grad 
framöver.  

Ser vi tillbaka på det gångna året kan vi konstatera att orderingången 
inte bara är tillbaka på de nivåer vi låg på före pandemin utan vi har 
haft betydligt mer vind i seglen än så. Under november månad såg vi en 
kraftig peak i vår orderingång och slog ett nytt ”All Time High”, men inte 
bara under november månad utan även på rullande 12 månader där vår 
orderingång är hela 30% högre än tidigare period.

Att få en kraftigt ökad orderingång är ett gott betyg till oss alla och 
verkligen något att glädjas över. Men samtidigt har det varit ett högt 
tryck på vår supply chain vilket har medfört längre leveranstider. Trots 
dessa störningar har vi lyckats hantera situationen bra tack vare en 
stark insats från vår fantastiska personal.

Vi har rustat för fortsatt framgång och sedan sommaruppehållet 
har totalt åtta nyanställda medarbetare hälsats välkomna. Vi har 
förstärkt med fem nya personer på montagesidan, en på logistik, en på 
administration och en ny säljare till vårt b2b-team, vilket kommer att 
behövas för att möta kundernas behov inför framtiden.

Vi är kända som det mest innovativa företaget i branschen, vilket är 
något vi alltid strävar efter att vara. Pandemier till trots siktar EdmoLift 
framåt som det spjutspetsföretag vi är. Under nästa år lanseras nio nya 
produkter som kommer att underlätta och förändra arbetsmiljön ute 
på verkstäder och arbetsplatser globalt. Även på vår egen arbetsplats 
kommer stora investeringar att göras under det kommande året i syfte 
att automatisera flöden och vidare säkerställa det höga kvalitetstänk 
vi har i produktionen. Den förändringsprocessen går under namnet 
EdmoLift 4.0.

EdmoLift har varit synliga på stora och viktiga mässorna under hösten  
i Danmark, Italien, England och Tyskland. Besöksfrekvensen i vår monter 
har varit mycket hög, och närvaron har inneburit leads i hög grad,  
av vilka en del redan nu börjar synas i orderingången. 

Vi säljer alltmer mot större kunder där vi anpassar våra produkter till 
deras kundspecifika krav. De är självklart välkomna att komma till oss 
och följa produktionen, men pandemin har lärt oss fördelarna med att 
digitalisera möten i så hög grad som möjligt. Något som sparar både 
tid, pengar och miljö. Vi har därför börjat erbjuda digitala FAT-tester 
(Factory Acceptance Test) vilket kan liknas vid ett förfinat teamsmöte 
där vi visar upp en testkörning av produkten för kunden där alla 
funktioner gås igenom innan leverans. Digitaliseringsarbetet fortsätter, 
och vi har även lanserat en ny webbsida, www.parts.edmolift.com, där 
man kan söka bland våra 275 vanligaste reservdelarna på ett enkelt och 
smidigt sätt.

EdmoLift ser sammanfattningsvis tillbaka och tar lärdom av historien, 
siktar samtidigt framåt för att fortsätta vara den ledande aktören i sin 
bransch, men tar även tillfället i akt att önska kunder, leverantörer, 
partners och personal en God Jul och ett riktigt Gott Nytt spännande år.  

Några ord från VD:n

Ett starkt 2021 bäddar för ett spännande 2022! 

Anders Wahlqvist
VD EDMOLIFT AB

anders.wahlqvist@edmolift.se

Öppettider under jul & nyår
23 december - stängt
27-30 december - öppet

3-5 januari - öppet
6-7 januari - stängt

God Jul God Jul 
Ö N S K A R

EdmoLiftEdmoLift
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HI 21 Trade Show Danmark
Søren Bæk Vennegaard, projektledare och 
försäljningsingenjör på EdmoLifts danska dotterbolag 
EdmoLift ApS, berättar följande:

”Sedan coronapandemin bröt ut i Danmark kunde vi nu i 
oktober för första gången äntligen ställa ut på en mässa igen, 
och vi hade några riktigt bra dagar på HI 21 i Herning. Det var 
jättehärligt att få träffa människor på riktigt igen efter det långa 
uppehållet under coronapandemin. Vi var väldigt glada över hur 
många personer som besökte vårt bås – både etablerade och 
potentiella kunder. 

Intresset för våra produkter var högt – speciellt vår nya serie av 
lyftvagnar WP by EdmoLift, den uppdaterade versionen av  
NEO 30 och vår unika Armlyft.”

Motek Stuttgart Tyskland
Florian Warning, VD på EdmoLifts tyska dotterbolag 
EdmoLift GmbH, berättar följande:

”I oktober 2021 var första gången sedan coronapandemin 
bröt ut i Tyskland som vi ställde ut på en mässa. Utan att veta 
vad vi kunde förvänta oss byggde vi upp vårt monter, och var 
glatt överraskade över det stora antal besökare på mässan i 
Stuttgart. Vi visade upp Work Positioners med plattform och 
olika lyftgafflar, ART 1500 GV, TLD 2000 och HDL 2000. 
Om coronaläget blir bättre under 2022 planerar vi att besöka 
LogiMat Stuttgart, Logistics and Distribution i Hamburg och 
Dortmund, och även Motek i Stuttgart. Jag vill passa på att 
skicka ut ett STORT TACK till alla besökare som kom förbi vår 
monter!”

Under hösten har EdmoLift och dess återförsäljare, för första gången sedan 2019, ställt ut på fyra stora mässor i 
Danmark, Tyskland, Italien och England. Besöksfrekvensen var överaskande hög och mässorna gav mycket besökare 
till montrarna med många bra möten och många väldigt konkreta leads.

EDMOLIFTS MONTER PÅ HI 21 I DANMARK

EDMOLIFTS ITALIENSKE 
ÅTERFÖRSÄLJARE LEANPRODUCTS 
MONTER PÅ MECSPE 2021 I 
BOLOGNA
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Hon har ansvaret för flödet av inkommande fakturor 
på ekonomiavdelningen, registrerar nya kunder och 
leverantörer, sköter om fakturering och registrerar 
inbetalningarna. Hon håller även i posthantering och ser 
till att allt hamnar där det ska vara. Men vem är hon, 
den här nya glada tjejen på ekonomiavdelningen som 
hade sin första arbetsdag i början av augusti? 

– Jag är född och uppvuxen i Härnösand, flyttade ganska 
direkt efter studenten från Ekonomiprogrammet och lämnade 
stan för Oslo där jag bodde säsongsvis under 6 års tid för att 
arbeta ihop pengar som skulle finansiera resor utomlands. 
Det blev även 3 vintersäsonger i Åre. Efter 6 år kom jag in på 
detaljhandelsprogrammet i Falun och pluggade där några år 
och tog en examen i företagsekonomi. Sen flyttade jag en vända 
till Stockholm men insåg rätt snabbt att det inte var min grej 
att bo där, så det blev en flytt hem till Härnösand då jag fick ett 
vikariat på Åhléns som jag sökte, och på den vägen är det. 

Frida som gillar skidåkning i full fart utför och då helst på en 
snowboard under fötterna tillbringade mycket av sin lediga 
tid i backarna i Åre. Nu är hon 35 år och köpte för ett år 
sedan tillsammans med sambon en villa i Gånsvik med stort 
renoveringsbehov. 

–  Det är mest sambon som snickrar, vi kan väl säga att jag är 
den som har hand om planeringen (skratt!) Men det har varit ett 
spännande år på många plan, och det har inte blivit så mycket 

snowboardåkande av den senaste säsongen. Men till jul blir det 
en sväng till Åre och sen till våren blir det ju trevligt att dra med 
familjen till Vårdkasbacken. 

Samtidigt med allt snickrande och planerande har de sett hur 
lilla Annie, parets dotter lärt sig att både krypa och gå. På 
ekonomiavdelningen har hon två kollegor och trivs bra på sin 
nya arbetsplats. 

– Till och med superbra! Jag har fått ett väldigt bra mottagande 
och det känns litet och familjärt, men ändå stort företag. 

Möt vår 
nya ekonomiassistent 
Frida Paindelli

FAKTA: FRIDA PAINDELLI

ÅLDER:	 35
FAMILJ:	 Man och en dotter på ett år och tre månader.
BOR:	 Villa i Gånsvik
GÖR:	 Ekonomiassistent
FRITID:	 Renoverar hemma, umgås med familj och 		
	 vänner och längtar till snowboardåkandet.
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Ny  
webbsida!

parts.edmolift.com

Hitta EdmoLifts reservdelar enkelt online!
Under de senaste åren har EdmoLift sett en allt större 
efterfrågan på reservdelar där kunder börjat ta kontakt 
i ett mer förebyggande syfte för att kunna utföra 
regelbundet underhållsarbete. För att göra det så smidigt 
som möjligt att hitta rätt reservdelar har EdmoLift precis 
lanserat en ny webbsida, www.parts.edmolift.com 
På siten kan man hitta information och foton på de 
vanligaste reservdelarna. Man kan även skicka in sin 
förfrågan till EdmoLift direkt via webbsidan.

–	 Då våra produkter har funnits på marknaden i nästan 
60 år ser vi ett ökat behov av reservdelar för varje år som 
går. Samtidigt servar många av våra kunder sina produkter 
regelbundet för att minska risken för långa driftstopp på grund 
av större reparationsarbeten. För oss är det glädjande då detta 
innebär att våra produkters livslängd förlängs, vilket i sin tur 
bidrar till en långsiktig hållbarhet, förklarar Henrik Tjernberg 
på EdmoLift.

Den nya siten är uppdelad i tre huvudkategorier med 
underkategorier där man enkelt kan navigera till rätt typ av 
reservdelar. Sitens sökfunktion kan användas för att söka på 
fritext eller om man vet artikelnumret på reservdelen man är 
ute efter kan man även söka på detta för att hitta rätt direkt. 

Varje reservdel visar även en indikation på om det är en 
reservdel vi brukar ha i lager eller inte. För att göra det så 
smidigt som möjligt att skicka in en förfrågan har siten en 
funktion liknande en varukorg, precis som den man använder 
i en webbshop. När man har lagt sina reservdelar i varukorgen 
kan man använda sig av formuläret på siten för att skicka 
förfrågningsunderlaget direkt till EdmoLifts b2b-grupp. Vill 
man inte skicka sin förfrågan via siten kan man trycka på en 

knapp för att kopiera varukorgen till urklipp för att själv skicka 
den via vanlig e-post till b2b@edmolift.se eller till någon av våra 
återförsäljare.

Siten kan inte visa alla reservdelar specificerat till en specifik 
produktmodell eftersom många av EdmoLifts produkter 
är kundanpassade och att många produktmodeller har 
förändrats över tid när det har gjorts produktförbättringar. 
Detta innebär att äldre modeller inte nödvändigtvis innehåller 
exakt samma komponenter som de nyare modellerna vilket 
gör att EdmoLift inte har möjligheten att skriva ut de exakta 
modellbeteckningarna som delarna passar till.     

–	 Vår tanke är att en kund som behöver byta ut en reservdel 
enkelt skall kunna identifiera den med hjälp av bilder och 
information som kan hittas på siten. Känner sig kunden osäker 
kan det vara bra att skicka med serienumret på produkten, 
reservdelen ska vara till, så att vi kan dubbelkolla och garantera 
att reservdelen vi tillhandahåller är den rätta, avslutar Henrik. 

Vid lanseringen finns det 275 st reservdelar publicerade, målet 
är att antalet ska dubbleras inom ett år. Textinnehåll, bilder 
samt nya artiklar kommer att ses över och uppdateras löpande.
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Framtidens vertikala 
logistiklösningar är här!

Ett bra koncept måste vara enkelt att förstå. 
Nu satsar EdmoLift på att göra sitt nya 
koncept Logistikbord till det mest intuitiva 
lyftbordsprogrammet på marknaden.
EdmoLift är ett företag som löser problem, säger Alfred 
Johansson, Marketing Strategy Manager på EdmoLift och 
fortsätter, förvisso tillverkar och levererar vi produkter men 
framförallt är det ju ergonomiska, och otroligt effektiva, 
lösningar på problem som vi förser våra kunder med. Och det är 
viktigt att kunden i första hand förstår vilka problem vi kan lösa 
snarare än exakt vilken modell på ett lyftbord det är vi erbjuder. 

Kompetens och kunskap är framgångsfaktorn
Vårt produktsortiment är så starkt och brett att vi i princip 
kan lyfta och positionera vad som helst i vilken miljö som 
helst. Och tack vare att vi har några av branschens bästa 
sälj- och designingenjörer möjliggör det den här satsningen 
att i ett första stadie demonstrera idé- och konceptlösningar 
för att sedan, när kunden vet vad de behöver, gå in på exakta 
produktspecifikationer och hitta en komplett lösning, förklarar 
Alfred Johansson. 

Logistikbord kommer att ha sin utgångspunkt i tre koncept: 
Lastkajslogistik, Snabblogistik, Flexibel logistik.

Vi tror mycket på det nya sättet att kommunicera och att det 
framförallt kommer vara hjälpsamt för kunderna säger Hans 
Vikström, konstruktionschef på EdmoLift. För något år sedan 
öppnade vi upp vårt kajlyftbordsprogram genom att gå bort från 
specifika modeller till att fokusera på kundens behov och själva 
miljön som kajlyftbordslösningen behöver fungera i. Det här 
är nästa steg i att bli än mer kundorienterade i vårt förfarande. 
Vårt mål är att ge kunden en kostnadseffektiv lösning med rätt 
säkerhetsnivå som fungerar optimalt i kundens miljö.

Tydliga trender leder utveckling
Det händer otroligt mycket på området logistikhantering och 
en växande trend är just effektiva logistiklösningar i moderna 
distributionscenter. Vi har redan levererat några starka 
lösningar till Kontinentaleuropa som mottagits otroligt väl. 
Nu när vi dessutom kan genomföra digitala FATs (Factory 
Acceptance Testing) från Härnösand kan vi arbeta effektivt 
genom hela kedjan, avslutar Hans Vikström. 

Loading dock Logistics Flexible LogisticsSpeedy Logistics

SE VIDEO
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Mellansverige, 
en region 
full av lyftkapacitet!

Sedan 2016 har Niklas Fällström varit 
EdmoLifts fältsäljare för Mellansverige, en 
region som omfattar några av svensk industris 
viktigaste städer som Stockholm, Eskilstuna, 
Västerås, Södertälje, m.fl.  
Och EdmoLift har stärkt sin marknadsposition  
i området varje år. 

-	 Det har varit en spännande resa hittills. Varje år har vi 
lyckats växa och vi upptäcker nästan dagligen nya kunder  
i behov av starka lyftlösningar, berättar Niklas. 

Stor variation av företag
I regionen återfinns några av industris tungviktare som ABB, 
Scania, och Atlas Copco, för att nämna några, men även mindre 
kunder som är i behov av att kunna lyfta, placera eller flytta 
objekt från en plats till en annan. 

-	 Vad som märks tydligt är att EdmoLift har lösningar som 
täcker gemensamma behov hos olika typer av företag. Och 
det gör ju att arbetet fortsätter att vara både utmanande och 
intressant, förklarar Niklas och fortsätter, ena dagen befinner 
man sig mitt i en produktionsbyggnad där tusentals kilo 
med komponenter och halvfärdiga produkter förflyttas varje 
sekund, och där vi ombeds ta fram en lösning för att göra det 
här flödet än mera effektivt. Nästa dag kanske man är hos ett 
tiomannaföretag som behöver hjälp med att förvandla sin 
källarlokal till ett litet lager och logistikhall som ska kunna ta 
emot och skeppa iväg produkter från en lokal under marknivån. 

Goda framtidsutsikter 
Att EdmoLift ska kunna fortsätta sin starka tillväxtresa i 
regionen är Niklas övertygad om, och han ser ett stegrande 
behov bland kunder att kunna få anpassade lyftlösningar som 
passar deras specifika behov, men också att allt fler efterfrågar 
flexibla intralogistiska lösningar. 

-	 Vi är väldigt duktiga på att göra anpassningar, det har vi 
alltid varit. Men sen några år tillbaka har det blivit vanligare 
att företag efterfrågar lösningar för att kunna ta emot och få 
iväg gods, men också att effektivt kunna flytta runt material 
eller maskiner i sina lokaler. Vi har förutsättningarna att 
tillgodose dessa behov med produktkombinationer som tar ett 
helhetsgrepp över kundens hela kedja, oavsett om det handlar 
om logistik, tillverkning, eller materialhantering. Jag tror att det 
är ganska säkert att vi inom några år kommer ha dubblat våra 
siffror i regionen, avslutar Niklas. 

Niklas Fällström
Fältsäljare
Mellansverige

NIKLAS VISAR ETT GALVANISERAT 
LOGISTIKBORD INSTALLERAT VID EN SKOLA 

I STOCKHOLMSOMRÅDET
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EdmoLifts produktsortiment 
fortsätter växa!
Produktutveckling har en central roll i EdmoLifts organisation, och varje år 
kommer flera nya och förbättrade modeller som ska möta marknadens behov. 
I år är ingen skillnad, och EdmoLift presenterar hela 7 nya modeller inom 
billyftbordsserien, T-serien och HD-serien. Hans Vikström, konstruktionschef på 
EdmoLift, berättar lite om de olika nyheterna nedan.

TO/TOD
Det här är våra största saxlyftbord sett till 
bordskivans format, ett utmärkt alternativ när 
man vill flytta stora skrymmande laster mellan 
våningsplan som tillexempel bilar. Vi har tagit 
fram en enkelsax modell TO 3500 och även 
en vertikal dubbelsax TOD 3500 i de fall man 
behöver ännu mer lyftrörelse.

TX 4000, TP 10 000
Två nya arbetshästar presenteras i vår T-serie. Det här är 
två robusta lyftbord som i många fall passar perfekt i olika 
logistiklösningar, och dessa kommer framförallt att vara 
effektiva lyfthjälpmedel vid lastkajer och hjälpa våra kunder 
att få en säkrare och snabbare hantering av sitt gods.

TO 3500

TOD 3500

TP 10 000
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Vår nya 
produktkatalog 
är här!

LADDA NER KATALOGEN

Katalogen innehåller många spännande 
nyheter som vårt nya logistikbordskoncept, 
två nya produkter i vårt AIR sortiment, nya 
Billyftbordsmodeller och mer.  

KATALOGEN KAN ENKELT LADDAS NER HÄRIFRÅN:

www.edmolift.se/katalog2022

HD-serien
Vi har fortsatt att bredda utbudet i vår HD-
serie med modellerna HDB, HDM och HDA för 
att möta våra kunders högt ställda krav.  
HD-serien är en viktig del i vårt 
produktprogram i de fall våra kunder behöver 
ha ett lyftbord som klarar av att arbeta 
frekvent med minimalt underhåll.

EdmoLift AB Jägaregatan 11, 871 42 Härnösand, Sverige, tel: +46 (0)611-837 80, e-post: b2b@edmolift.se, webb: www.edmolift.se

HDA 2000


